
Daily Survey: Trump Tweets
July 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 37% 39% 42% 32% 29% 34% 39% 43% 41% 14% 38% 33%

Off on the wrong track 51% 53% 47% 54% 51% 49% 53% 49% 48% 69% 44% 53%
Not sure 13% 8% 11% 15% 20% 17% 8% 8% 11% 17% 18% 13%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (759) (461) (539) (216) (224) (358) (202) (678) (142) (121) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 37% 12% 33% 71% 8% 77% 30% 41% 45% 35% 42% 35% 35%

Off on the wrong track 51% 80% 48% 19% 85% 16% 56% 48% 48% 50% 49% 51% 52%
Not sure 13% 7% 19% 10% 7% 6% 14% 11% 7% 15% 9% 14% 13%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (356) (393) (251) (325) (264) (430) (271) (175) (152) (238) (342) (268)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 31% 27% 24% 11% 21% 30% 40% 29% 6% 28% 19%
Somewhat approve 17% 14% 19% 15% 23% 19% 15% 11% 18% 8% 14% 22%
Somewhat disapprove 10% 7% 9% 10% 11% 13% 10% 4% 10% 11% 11% 7%
Strongly disapprove 41% 46% 39% 43% 44% 37% 42% 42% 38% 61% 38% 45%
Not sure 7% 2% 6% 8% 12% 10% 4% 3% 5% 14% 9% 7%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (759) (461) (539) (216) (224) (358) (202) (678) (142) (121) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 4% 19% 63% 2% 70% 20% 29% 33% 24% 31% 23% 25%
Somewhat approve 17% 6% 19% 25% 4% 23% 15% 17% 21% 17% 15% 19% 14%
Somewhat disapprove 10% 10% 13% 5% 7% 4% 12% 8% 8% 7% 10% 11% 10%
Strongly disapprove 41% 78% 36% 4% 86% 3% 45% 42% 36% 43% 38% 39% 45%
Not sure 7% 2% 13% 3% 2% 1% 8% 3% 2% 8% 5% 9% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,000) (356) (393) (251) (325) (264) (430) (271) (175) (152) (238) (342) (268)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 30% 35% 33% 27% 24% 30% 27% 37% 29% * 43% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 54% 53% 59% 47% 49% 63% 57% 58% * 37% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% 10% 14% 15% 28% 21% 10% 6% 13% * 20% *

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (395) (306) (195) (200) (65) (81) (152) (97) (303) (21) (47) (24)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 30% 8% 22% 38% * 38% 28% 30% 28% 29% 28% 26% 38%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 58% 63% 51% * 55% 55% 60% 51% 50% 62% 57% 50%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
July 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% 33% 16% 11% * 7% 17% 10% 20% 21% 10% 17% 12%

Totals 100% 99% 101% 100% * 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (395) (32) (143) (220) (18) (245) (136) (119) (87) (58) (104) (135) (98)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 53% 57% 50% 56% 55% 42% 56% 61% 50% 62% 61% 47%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 37% 34% 41% 34% 34% 45% 35% 34% 42% 28% 25% 30%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 9% 9% 11% 11% 13% 9% 5% 8% 10% 14% 22%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (544) (434) (243) (301) (126) (125) (194) (99) (342) (106) (64) (32)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 53% 62% 42% * 64% * 51% 59% 45% 53% 58% 54% 48%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 37% 32% 44% * 30% * 39% 31% 47% 37% 36% 36% 39%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
July 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 5% 14% * 6% * 10% 10% 9% 11% 6% 10% 13%

Totals 100% 99% 100% * 100% * 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (544) (317) (203) (24) (301) (18) (259) (144) (86) (83) (124) (180) (157)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets July 7, 2019 — We are building the Wall now, but the reason the badly needed Wall wasn’t approved in the Republican controlled
House and Senate was that we had a very slim majority in the Senate, & needed 9 Democrat votes. They were totally unwilling to give Wall votes
to us, want Open Borders!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 21% 18% 7% 17% 24% 29% 22% 6% 18% 21%
Good 10% 11% 10% 10% 8% 7% 12% 12% 11% 5% 11% 5%
OK 20% 13% 21% 20% 27% 28% 15% 14% 20% 20% 23% 21%
Bad 15% 13% 15% 15% 18% 16% 15% 11% 15% 19% 15% 8%
Terrible 35% 39% 33% 37% 40% 32% 34% 34% 32% 50% 33% 45%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (756) (459) (534) (214) (222) (357) (200) (673) (140) (121) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 16% 47% 1% 56% 16% 23% 24% 14% 23% 21% 20%
Good 10% 2% 8% 23% 2% 23% 8% 10% 15% 10% 11% 10% 9%
OK 20% 12% 27% 21% 6% 15% 22% 17% 18% 26% 18% 20% 19%
Bad 15% 17% 19% 5% 17% 4% 18% 14% 10% 12% 15% 16% 15%
Terrible 35% 66% 30% 4% 73% 2% 36% 37% 33% 38% 33% 33% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (993) (356) (389) (248) (324) (262) (426) (269) (175) (151) (234) (341) (267)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets July 7, 2019 — ....brought up, not them) because the Dems won’t change the Loopholes and Asylum. Big Media Con Job!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 28% 25% 21% 7% 19% 30% 33% 26% 5% 24% 23%
Good 9% 10% 9% 10% 12% 10% 6% 11% 12% 4% 4% 5%
OK 17% 10% 17% 17% 22% 21% 15% 9% 15% 22% 18% 20%
Bad 16% 13% 15% 17% 19% 18% 14% 13% 15% 18% 20% 9%
Terrible 35% 40% 35% 36% 40% 32% 36% 34% 32% 50% 33% 43%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (990) (752) (456) (534) (214) (221) (355) (200) (674) (139) (119) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 3% 19% 54% 1% 62% 17% 27% 26% 15% 26% 25% 22%
Good 9% 3% 8% 20% 2% 22% 7% 11% 18% 10% 12% 7% 10%
OK 17% 9% 24% 15% 6% 11% 20% 10% 12% 23% 14% 17% 14%
Bad 16% 20% 18% 7% 15% 4% 18% 16% 12% 16% 16% 18% 13%
Terrible 35% 66% 32% 3% 76% 2% 38% 36% 32% 36% 31% 33% 41%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (990) (354) (386) (250) (320) (263) (426) (269) (173) (151) (235) (339) (265)
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5C. Trump Tweets July 7, 2019 — ....United States Citizens first. Border Patrol, and others in Law Enforcement, have been doing a great job. We
said there was a Crisis - the Fake News & the Dems said it was ’manufactured.’ Now all agree we were right, but they always knew that. They are
crowded (which we.....
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 28% 25% 21% 7% 19% 30% 33% 26% 5% 24% 23%
Good 9% 10% 9% 10% 12% 10% 6% 11% 12% 4% 4% 5%
OK 17% 10% 17% 17% 22% 21% 15% 9% 15% 22% 18% 20%
Bad 16% 13% 15% 17% 19% 18% 14% 13% 15% 18% 20% 9%
Terrible 35% 40% 35% 36% 40% 32% 36% 34% 32% 50% 33% 43%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (990) (752) (456) (534) (214) (221) (355) (200) (674) (139) (119) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 3% 19% 54% 1% 62% 17% 27% 26% 15% 26% 25% 22%
Good 9% 3% 8% 20% 2% 22% 7% 11% 18% 10% 12% 7% 10%
OK 17% 9% 24% 15% 6% 11% 20% 10% 12% 23% 14% 17% 14%
Bad 16% 20% 18% 7% 15% 4% 18% 16% 12% 16% 16% 18% 13%
Terrible 35% 66% 32% 3% 76% 2% 38% 36% 32% 36% 31% 33% 41%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (990) (354) (386) (250) (320) (263) (426) (269) (173) (151) (235) (339) (265)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets July 7, 2019 — The Fake News Media, in particular the Failing @nytimes, is writing phony and exaggerated accounts of the
Border Detention Centers. First of all, people should not be entering our Country illegally, only for us to then have to care for them. We should
be allowed to focus on .....
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 28% 25% 21% 7% 19% 30% 33% 26% 5% 24% 23%
Good 9% 10% 9% 10% 12% 10% 6% 11% 12% 4% 4% 5%
OK 17% 10% 17% 17% 22% 21% 15% 9% 15% 22% 18% 20%
Bad 16% 13% 15% 17% 19% 18% 14% 13% 15% 18% 20% 9%
Terrible 35% 40% 35% 36% 40% 32% 36% 34% 32% 50% 33% 43%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (990) (752) (456) (534) (214) (221) (355) (200) (674) (139) (119) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 3% 19% 54% 1% 62% 17% 27% 26% 15% 26% 25% 22%
Good 9% 3% 8% 20% 2% 22% 7% 11% 18% 10% 12% 7% 10%
OK 17% 9% 24% 15% 6% 11% 20% 10% 12% 23% 14% 17% 14%
Bad 16% 20% 18% 7% 15% 4% 18% 16% 12% 16% 16% 18% 13%
Terrible 35% 66% 32% 3% 76% 2% 38% 36% 32% 36% 31% 33% 41%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (990) (354) (386) (250) (320) (263) (426) (269) (173) (151) (235) (339) (265)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets July 7, 2019 — Congratulations to the U.S. Women’s Soccer Team on winning the World Cup! Great and exciting play. America
is proud of you all!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 32% 37% 32% 32% 22% 29% 38% 36% 35% 18% 35% 21%
Good 21% 22% 20% 22% 18% 24% 20% 23% 23% 17% 16% 22%
OK 32% 28% 30% 33% 35% 30% 32% 30% 31% 39% 29% 28%
Bad 5% 4% 6% 5% 10% 8% 2% 3% 4% 7% 10% 9%
Terrible 10% 9% 11% 8% 16% 9% 8% 8% 7% 20% 11% 21%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (991) (752) (455) (536) (213) (222) (356) (200) (672) (140) (120) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 32% 17% 29% 55% 16% 61% 29% 36% 34% 26% 33% 32% 35%
Good 21% 22% 20% 21% 22% 23% 18% 23% 26% 30% 21% 19% 20%
OK 32% 39% 33% 21% 42% 12% 36% 26% 30% 32% 31% 34% 29%
Bad 5% 6% 7% 1% 6% 1% 6% 6% 3% 6% 4% 6% 6%
Terrible 10% 15% 10% 2% 13% 3% 12% 9% 7% 7% 10% 10% 11%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 101%
Unweighted N (991) (353) (390) (248) (323) (260) (427) (267) (175) (151) (236) (337) (267)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets July 7, 2019 — Last year was the first in 51 years where prescription drug prices actually went down, but things have been, and
are being, put in place that will drive them down substantially. If Dems would work with us in a bipartisan fashion, we would get big results very
fast!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 24% 20% 10% 19% 26% 31% 25% 9% 20% 21%
Good 13% 11% 14% 12% 11% 9% 15% 15% 14% 3% 14% 12%
OK 25% 19% 24% 27% 33% 35% 18% 19% 25% 29% 27% 20%
Bad 15% 14% 14% 17% 20% 17% 14% 11% 14% 20% 18% 15%
Terrible 25% 29% 25% 25% 26% 21% 26% 25% 22% 40% 22% 33%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (981) (745) (456) (525) (212) (219) (354) (196) (665) (137) (121) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 4% 18% 50% 2% 59% 18% 28% 24% 16% 26% 21% 23%
Good 13% 3% 13% 24% 2% 23% 11% 12% 16% 16% 11% 13% 12%
OK 25% 24% 30% 20% 20% 15% 30% 19% 22% 30% 24% 25% 24%
Bad 15% 22% 18% 4% 22% 1% 15% 17% 18% 11% 16% 18% 14%
Terrible 25% 47% 21% 2% 54% 2% 26% 25% 20% 27% 22% 24% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (981) (352) (382) (247) (319) (260) (422) (264) (175) (149) (230) (338) (264)
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Daily Survey: Trump Tweets
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5G. Trump Tweets July 7, 2019 — Sleepy Joe Biden just admitted he worked with segregationists and separately, has already been very plain
about the fact that he will be substantially raising everyone’s taxes if he becomes president. Ridiculously, all Democrats want to substantially
raise taxes!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, July 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 19% 16% 7% 15% 21% 26% 19% 5% 21% 15%
Good 11% 12% 12% 10% 12% 9% 10% 14% 13% 2% 9% 10%
OK 21% 14% 23% 20% 31% 29% 17% 11% 22% 19% 22% 22%
Bad 17% 16% 15% 19% 20% 18% 16% 14% 16% 21% 16% 15%
Terrible 33% 37% 31% 35% 30% 29% 37% 35% 29% 53% 32% 39%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (994) (756) (458) (536) (213) (223) (357) (201) (676) (140) (120) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 2% 14% 42% 1% 49% 14% 24% 18% 10% 20% 17% 21%
Good 11% 3% 9% 23% 1% 25% 9% 9% 18% 15% 11% 10% 9%
OK 21% 11% 28% 24% 8% 17% 24% 17% 17% 26% 23% 20% 19%
Bad 17% 22% 20% 5% 21% 4% 19% 16% 16% 17% 15% 19% 15%
Terrible 33% 62% 29% 5% 69% 5% 35% 34% 30% 33% 31% 33% 36%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (994) (354) (389) (251) (322) (264) (429) (270) (175) (152) (238) (338) (266)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 32% 36% 37% 27% 27% 31% 33% 35% 35% 12% 35% 29%
Inappropriate 53% 55% 50% 56% 52% 53% 55% 52% 52% 67% 47% 52%
Not sure 15% 9% 13% 16% 21% 16% 12% 13% 13% 21% 18% 18%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (991) (756) (456) (535) (209) (222) (358) (202) (675) (140) (117) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 32% 8% 27% 68% 4% 76% 26% 36% 39% 27% 35% 30% 34%
Inappropriate 53% 87% 49% 18% 92% 11% 57% 53% 51% 57% 51% 53% 53%
Not sure 15% 4% 24% 14% 3% 14% 18% 11% 11% 16% 14% 17% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (991) (355) (387) (249) (325) (264) (428) (268) (172) (152) (236) (338) (265)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 36% 42% 42% 31% 32% 35% 39% 37% 39% 17% 42% 34%
No 49% 48% 45% 53% 48% 51% 48% 52% 48% 67% 41% 46%
Not sure 15% 10% 13% 16% 21% 14% 13% 11% 14% 16% 17% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (996) (758) (459) (537) (213) (224) (357) (202) (676) (142) (119) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 36% 16% 29% 72% 13% 79% 29% 42% 50% 34% 37% 33% 41%
No 49% 78% 47% 17% 81% 9% 55% 49% 40% 51% 48% 51% 47%
Not sure 15% 6% 24% 11% 6% 12% 16% 10% 9% 15% 15% 16% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (355) (390) (251) (324) (264) (429) (270) (175) (151) (236) (341) (268)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates July 7 - 8, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.347 to 1.93,
with a mean of one and a standard deviation of 0.319.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 63 questions not reported.
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